はじめまして。

寂しくて仕方ありません。もしも、寂しさを恋愛で埋めちゃいけないのなら、寂しさをどうやって埋めればいいのでしょうか?みんなどうしているのかわかりません。趣味とか仕事とか他のもので埋めようとしても、寂しさは募るばかりです。

例えば、私に恋人がいても、相手が忙しいと私はとても寂しい気持ちでつぶれてしまいそうです。連絡取れないとして、レンタル彼氏や出張ホストで埋めようとしたら、浮気の範囲内に入るとして、浮気に寛大な男性っているのでしょうか？

私はこれまで人を信じることができません。好きな人であっても、怖くて人の顔を見ることはできませんし、普段から相手の顔を見て話すことが出来ません。

先日レンタル彼氏とやらをはじめて利用してみたのですが、利用した後でなんだか惨めな気持ちになりました。
ちなみに今は友人や恋人はいません。

どうかよろしくお願いします。

26歳　女性　埼玉県在住　かおり
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１）1往復の場合、２）３往復の場合、どちらかを選んで作成ください。
その際に、なぜその往復回数を選んだか理由も、整理してお書きください。

