テーマ：仕事とこれからのことについて

仕事とこれからのことについて迷っています。
大学を卒業して就職をしましたが、仕事で達成感を得ることがありません。働いて2年未満、やりがいというには時期尚早かとも思いますが、厳しい言葉を投げかけられ続けて精神を削るような毎日です。最近こんな日がずっと続いています。このままでいいのかという想いが消えません。
あと、将来のことです。
よっぽどでない限り、全国転勤で各地を転々とする生活が続きます。今は仙台ですが、両親も定年が近く、兄弟もいない中これでいいのか、全国転勤の職種を選んだせいか、以前よりも家族と一緒に過ごす生活を望んでいる自分がいます。
仕事やこれからのことを考えると、地元に帰ることが頭から離れません。
仕事がうまくいかないから地元に帰りたいんじゃないか、自分で選んだ道なのに何を甘えているのか、そんなことばかり考え込んでしまいます。
まとまらなくて申し訳ないのですけど、何かアドバイスをいただけたら嬉しいです。
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