【相談文】
中学３年生の女子。他県に住む高校１年生の彼氏がいます。彼とはＴｗｉｔｔｅｒで知り合ってリアルしたら、私が一目ぼれしました。外見がタイプだったんです。
　彼は女子みんなに優しい人です。この夏に出会ったばかりだし、お互いの家は２時間半かかる距離なので、実際会ったのは数回だし、まだ彼の内面のこととかよくわかりません。普段はＬＩＮＥばっかりです。
　彼はアニメとかゲームが好きで、熱中しているとなかなかレスがありません。そのくせＴｗｉｔｔｅｒとかでゲームとかの話で盛り上がっているのを見かけると、イライラしちゃいます。
　私は言いたいことをすぐ口に出してしまうタイプで、我慢できなくて汚い言葉で彼を傷つけてしまいます。彼は気にしないでいいよと言ってくれますが、こんな自分のことも嫌いだし、いつか捨てられちゃうんだと思うと不安で仕方ありません。
[bookmark: _GoBack]彼が高校を卒業したら結婚したいと思ってます。こんな気持ちは初めてだしどうしていいのかわかりません。彼とうまくやっていくにはどうしたらいいでしょうか（437文字）


【課題】
この相談文を読んで、あなたならどのような返信文を作成しますか。

1． 何往復の返信文を想定しているか
2． どのような点に工夫をしているのか
１・２を踏まえたうえで返信文を作成してください。
